Мастер-класс для педагогов МБДОУ

на тему: «Алгоритм ведения блога, его запись, размещение на ютюб-канале»

разработал и провел: Бойко Е.М., старший воспитатель ДОО № 49

Уважаемые коллеги!

По данным ГИБДД УМВД России по Белгородской области с 2015 по 2018 год вдвое увеличилось количество дорожно-транспортных происшествий с несовершеннолетними. С начала 2017 года с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет на территории региона совершено более 103 ДТП, в которых 110 детей получили ранения.

В образовательных организациях города Белгорода, в том числе и нашем дошкольном учреждении, на протяжении многих лет ведется целенаправленная, систематическая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Поскольку современный ребенок растет в век информатизации, то они совсем по-другому смотрят на организацию досуга, в том числе и познавательного досуга. Современные дети живут в непростой, но очень увлекательный век, век всеобщей информатизации компьютерных технологий, цифровых инноваций и господства всезнающей, все умеющей Сети Интернет.

В современном обществе все меньше и меньше времени выделяется на живое общение. Современные родители — это очень занятые деловые люди, бизнесмены, политики, служащие.

Компьютерные технологии, социальные сети плотно вошли в жизнь современного дошкольника. Дети, педагоги и родители с большим интересом ведут свои YouTube - каналы, группы в социальных сетях, где свободно делятся своими впечатлениями, знаниями, накопленным опытом по ПДД.

Поэтому возникает необходимость соединить воедино работу по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и использованию в этой деятельности форм работы, которые наиболее интересны современным детям.

И поэтому сейчас я познакомлю вас с алгоритмом ведения блога на YouTube – канале.

Первое, что вам необходимо сделать — это зарегистрироваться на сайте YouTube, то есть завести свой аккаунт. Для этого вам необходимо зайти на канал YouTube, нажать кнопку регистрации, ввести адрес электронной почты и придумываем себе пароль. Далее на указанный адрес электронной почты вам приходит письмо с подтверждением создания учетной записи.

После того как вы подтвердили свою учетную запись, ваш канал зарегистрирован на сайте YouTube.

По желанию в дополнительной информации вы можете указывать номер телефона, загружать свою фотографию и указывать дополнительную подробную информацию.

После того как вы уже отсняли, обработали, смонтировали и создали готовый видеоролик, вам необходимо его загрузить на свой ютуб YouTube – канал.

Для этого вы заходите в свой аккаунт, нажимаете кнопку в правом верхнем углу «добавить», «загрузить видео» и задаете путь загрузки видеоролика. Видеоролик успешно загружается.

Для дополнительного поиска и удобства просмотра вашего видеоролика, вы задаете тему вашего видеоролика, его краткое описание.

Так же вы можете добавлять «хештеги» для наибольшего расширения поиска и формирования своей собственной базы подписчиков.

Сейчас немного я расскажу о требованиях, которые предъявляются к видеоролику. Есть специальный перечень, по которому необходимо вести свой блог.

Вначале необходимо определить социальную направленность вашего видеоролика и для какой целевой аудитории предназначено ваше видео.

Определится с местом, где будете снимать видеоролик.

Наиболее актуально подобрать место, которое будет отражать тематику снимаемого видеоролика.

Первым этапом видео будет приветствие и короткий рассказ о себе.

Вторым этапом видеоролика является проблема, о которой необходимо рассказать. Это буквально два-три предложения, почему именно данная тема очень актуальна.

Третьим этапом является способы решения той проблемы, о которой было рассказано выше.

И последним этапом является подведение итогов, и выводы вашего видеоролика. Также очень полезным будет сказать, чему будет посвящен следующий видеоролик.

Таким образом, общая длительность видеоролика для удобства и просмотра составляет не более двух-трех минут.

Ответственный исполнитель старший воспитатель МБДОУ д/с № 49

Afterf

Е.М.Бойко